
 
Az ÚMVP Irányító Hatóságának a 7/2011. (II. 7.) sz. közleménye  

a Szaktanácsadói Névjegyzékben nyilvántartott szaktanácsadók 2011. évi 
kötelező továbbképzéséről és vizsgájáról 

 
Az agrár-szaktanácsadói tevékenység engedélyezéséről szóló 90/2009. (VII. 24.) 
FVM rendelet 6. §-ában foglaltak alapján, az éves továbbképzéssel és vizsgával 
kapcsolatosan a Szaktanácsadói Névjegyzékben nyilvántartott szaktanácsadókat az 
alábbiakról tájékoztatjuk.  
 
A szaktanácsadók kötelező továbbképzése 2011. évben két modulból áll. 
 
1. A VM VKSzI által kidolgozott képzések, amelyek közül a képzésre kötelezett 
szaktanácsadónak legalább egy – általa kiválasztott – képzésen kötelező részt venni. 
Ezen képzésekhez kapcsolódóan, az RSzK-k által szervezett konzultációkon a 
szaktanácsadó térítésmentesen részt vehet. 
 
A modulhoz tartozó képzések témakörei: biomassza termelés, az AKG 
követelményei (GN kitöltés), az Új Széchenyi Terv és az ÚMVP aktualitásai. A 
képzésekhez kapcsolódó pontszámokat a VM VKSzI a honlapján teszi közzé. 
 
A képzéseket és vizsgákat a VM VKSzI, mint Országos Szaktanácsadási Központ 
szervezi és bonyolítja le e-learning rendszer keretében, konzultációs lehetőség 
biztosítása mellett. Ennek időpontjáról és helyszínéről az VM VKSzI értesítést küld az 
érintett szaktanácsadók részére. 
 
2. A VM VKSzI honlapján közzétett szakmai továbbképzési listában felsorolt 
rendezvények, képzések, amelyek közül a szaktanácsadónak legalább kettőn részt 
kell vennie. Az e képzéseken való részvétel – a képzés szervezőjétől függően – lehet 
térítésmentes, vagy önköltséges. 
 
A szakmai rendezvényeket, programokat és képzéseket tartalmazó listát a VM VKSzI 
teszi közzé a honlapján, kéthavi frissítési gyakorisággal. 
 
Az e modulba tartozó eseményeken a szaktanácsadók részvételét a VM VKSzI 
munkatársa a helyszínen vezetett jelenléti ív segítségével ellenőrzi. A 
szaktanácsadónak 2011. évben ezen események közül kettőn kötelező részt vennie, 
annak érdekében, hogy részére elismerésre kerüljön a modul teljesítése. 
 
Budapest, 2011. február 7.” 
 
Jóváhagyom:       
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